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Erfurt & Sohn: Mehr Kundennähe durch ausführliche Kontaktdaten
Die professionelle, persönlich geprägte Zusammenarbeit mit Handel und Verarbeitern ist ein Aushängeschild für den Erfolg des Wuppertaler Familienunternehmens – und spiegelt sich nun auch auf der Firmenwebsite wider.
Wuppertal, November 2015 – (fpr) Eine qualifizierte, zielgruppenspezifische Kundenberatung sowie ein partnerschaftliches Miteinander bilden bei Erfurt & Sohn eine wichtige Basis für die ausgeprägte Nähe zu Fachhandel und Profi. Um den Austausch dabei noch persönlicher gestalten zu können, stellt sich das Vertriebsteam des Wuppertaler Traditionsunternehmens ab sofort auf der Firmenhomepage vor – mit Einzel- und Teamfotos sowie den vollständigen persönlichen Kontaktdaten.

Ob für Profi-, DIY- und Exporthandel – mit nur einem Blick ist der jeweils zuständige Mitarbeiter ausgemacht und kann direkt kontaktiert werden. „Das garantiert nicht nur eine bedarfsrelevante und somit zielführende Beratung des Kunden, es erleichtert auch die Abwicklung vieler darauffolgender Arbeitsprozesse“, erläutert Ulrich Türk, Marketingleiter bei Erfurt die Beweggründe. Insbesondere bei der Betreuung durch den Innendienst gilt zudem: Wer das Gesicht hinter der Stimme vor Augen hat, erlebt den Austausch mit dem Geschäftspartner transparenter. Das baut das Vertrauen auf, welches für eine langfristig erfolgreiche Zusammenarbeit grundlegend ist. 
Den Weg zum Erfurt-Vertriebsteam finden Handel und Verarbeiter ab sofort unter www.erfurt.com/kontakt. 
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